

Vrhniška pralnica bo menjala lastnika

Dejavnost pralnice je že vrsto let v sklopu Komunalnega podjetja in kot taka zadovoljuje potrebe občanov in OZD z našega področja. Ugotovljeno pa je, da v zadnjih letih uspeh ni več takšen kot je bil včasih, to pa predvsem zaradi izredno velikih podražitev, predvsem energije. Jasno je, da je vsaj delno skušala pralnica temu slediti, vendar je to pomenilo zmanjšanje obsega dela. Tako je tudi podjetje samo pristopilo k določenim racionalizacijam tako, da je močno zmanjšalo število zaposlenih. Vendar to še vedno ni odpravilo izgub, ki so se leto za leto zelo hitro povečevale.

Vsa ta problematika je bila posredovana tudi delegatom v komunalni skupščini in delegatom Skupščine občine Vrhnika. Pri vsem tem pa je bilo ugotovljeno le eno: nujno je podzveti takšne ukrepe, ki bodo nastalo stanje odpravili. To pa je v bodoče možno le tako, da se pralnica ali ukine ali pa preda v vodenje neki strokovno usposobljeni organizaciji. Delegati IO IKR pri SKOCES so predlagali, da se KP Vrhnika poveže z ustreznimi DO, ki bi to dejav-

nost opravljale še naprej, skupščini občine pa predlagali, da glede na zmanjšano zanimanje za to dejavnost sprejme sklep, s katerim se le-ta črta iz seznama dejavnosti posebnega družbenega pomena.

Komunalno podjetje se je v ta namen povežalo s podjetjem Usluga iz Ljubljane in Bistra iz Škofje Loke, ki sicer opravljata takšne dejavnosti, ravno tako smo o tej odločitvi obvestili tudi nekaj zasebnih obrtnikov, ki pa niso pokazali posebnega interesa.

V zadnjem času pa se je pokazal večji interes s strani tovarne Kolinska iz Ljubljane, ki je pripravljena pralnico prevzeti, vendar bi to pomenilo, da se dejavnost prekvilificira v dejavnost zaprtega tipa. To pa pomeni, da bi v bodoče pralnica prala le za potrebe tega podjetja, za ostale stranke pa bi bila po vsej verjetnosti zaprta, v kolikor se le-te ne bi posebej dogovorile. Takšna rešitev bo predstavljala razmeroma hude težave določenega dela ljudi, ki so v tem trenutku vezani na usluge te pralnice, vendar zaradi že naštetih vzrokov drugačna rešitev v tem trenutku ni mogoča.

S februarjem nove cene komunalnih storitev

S prenehanjem veljavnosti prehodnih določb novega zakona o sistemu družbene kontrole cen, ki je bil uveljavljen v letu 1985, je prenehala veljati pravna podlaga, na osnovi katere so v letu 1985 cene komunalnih storitev določali pristojni izvršni sveti skupščin občin.

Cene komunalnih storitev se glede na sprejete resolucijske usmeritve v letošnjem letu oblikujejo na podlagi družbenega dogovora o skupnih izhodiščih za oblikovanje cen komunalnih storitev v letu 1986 (Uradni list SRS 2/86), skladno z zakonom o komunalnih dejavnostih, zakonom o sistemu družbene kontrole cen in zakonom o družbeni kontroli cen.

Družbeni dogovor pa predvideva, da se bodo v letošnjem letu cene komunalnih uslug in storitev dvakrat povečale tako, da se približajo ekonomskim cenam. Prvo povečanje, ki naj bi veljalo od 1. 2. 1986, naj bi predstavljalo doseganje 90 % ekonomske cene, drugo povečanje, ki naj bi pričelo veljati s 1. 7. 1986, pa naj bi pokrilo še razliko.

Tako so bile narejene analize cen storitev za našo občino, ugotovljeno pa je bilo sledeče:

Glede na resolucijske usmeritve in lanskoletne rezultate bi bilo potrebno zagotoviti povprečno novo ceno za proizvodnjo in distribucijo vode v višini 94,80 din/m³, kanalščino 27,80 din/m³ in odvoza smeti in odpadkov 9,50 din/m³. Glede na to, da bi se cene v tem polletju znižale le na 90 % ekonomske cene in na to, da imamo cene diferencirane (ločene za gospodinjstva in ostale porabnike) so bile izračunane in sprejete sledeče cene:

	Stara cena din/m ³	Nova cena din/m ³	Povečanje cen
VODARINA			
— gospodinjstvo	35,00	54,00	154
— ostali	60,00	98,00	163
KANALŠČINA			
— gospodinjstva	6,40	9,00	141
— ostali	15,00	25,00	167
ODVOZ SMETI IN ODPADKOV (din/m ³)			
— gospodinjstva	4,50	7,50	167

Vse te cene veljajo po sklepu SKOCES in DS KPV od 1. 2. 1986 dalje.

KOMISIJA ZA ODLIKOVANJA IN PRIZNANJA SKUPŠČINE OBČINE VRHNIKA

RAZPISUJE

na podlagi 16. člena odloka o podeljevanju priznanja občine Vrhnika

priznanje občine Vrhnika — »Plaketa pisatelja Ivana Cankarja« za leto 1986

Razpisni pogoji in navodila za oblikovanje ter dostavo predlogov: Priznanja na področju gospodarstva podeljujemo za dosežene posebne uspehe trajnejšega pomena v razvoju samoupravnih in družbenoekonomskih odnosov, v organizaciji in vodenju temeljnih ter drugih organizacij združenega dela, če so ti uspehi odločilno vplivali na izboljšanje gospodarjenja ter na uveljavitev njihovih razvojnih perspektiv.

Priznanja na področju družbenih dejavnosti podeljujemo za dosežene posebne uspehe na področju vzgoje in izobraževanja, kulture, telesne kulture, zdravstva, socialnega varstva in ostalih družbenih dejavnosti, če so ti uspehi odločilno vplivali na izboljšanje dela in samoupravnih odnosov v posamezni panogi družbene dejavnosti, v samoupravnih interesnih skupnostih, društvih, krajevnih skupnostih ali v temeljnih in drugih organizacijah združenega dela za področje družbenih dejavnosti.

Priznanja na področju ljudske obrambe, družbene samozaščite in varnosti podeljujemo za posebne uspehe, dosežene na teh področjih v občini, krajevnih skupnostih, temeljnih organizacijah združenega dela za izredne zasluge in uspehe Jugoslovanske ljudske armade pri utrjevanju bratstva in enotnosti, sodelovanja v družbenopolitičnem kulturnem in športnem življenju občine, ob pomoči pri naravnih in drugih nesrečah in za posebne uspehe na področju družbene samozaščite, varnosti občanov in varnosti v prometu.

Predlog za podelitev mora vsebovati poleg podatkov o kandidatu tudi opis dela, zaradi katerega predlagajo in podrobne podatke, ki so potrebni za vsestransko in objektivno presojo ter oceno uspešnosti dela kandidata.

Kandidata za priznanja lahko predlagajo temeljne organizacije združenega dela, družbenopolitične organizacije, samoupravne interesne skupnosti, društva, zveze, organi občinske skupščine, krajevske skupnosti ter občani občine Vrhnika.

Pismene predloge za priznanje je treba poslati najkasneje do 20. marca 1986 na naslov: Komisija za odlikovanje in priznanja Skupščine občine Vrhnika, Tržaška cesta št. 1.

KOMISIJA ZA ODLIKOVANJA IN PRIZNANJA SO VRHNIKA

Zetorji so doma na Vrhniki

Slovenija avto, Avtomerkur (trgovina in servisi), TOZD servis Vrhnika je postal kmetovalcem v nekaj letih obstoja in dela že kar domač. Popravljajo kmetijske stroje — tudi na domu — prizadevajo si za čim večje število nadomestnih delov (kar pri pisani slovenski in jugoslovanski ter uvoženi kmetijski mehanizaciji nikakor ni lahko), pa še prijazno besedo ti privoščijo. Da bi se stroji ne kvarili? Saj bi potem sploh ne imeli dela! A z dobro voljo kar gre.

Na vrhniškem območju se največ kmetov odloča za traktorje Zetor; tako ni bilo naključje, da so jih v letošnjem januarju obiskali predstavniki Zetorjeve tovarne iz Brna. Ogledali so si servis, pa tudi kmetijo Janeza Rodeta iz Stare Vrhnike 93.

»Kaj mislite, direktor tolikšne tovarne, pa se je kar debelo uro pomudil na kmetiji!«

Janez Rode gospodari skupaj z očetom Poldetom, mamo, ženo in tremi otroci na približno 8 ha obdelovalne zemlje ter 5 ha gozda. Kmetijski zdruzi na Vrhniki oddaja mleko in pitance, ostalo pridelujejo le za domačo porabo. Poglavitno pa je, da je pri hiši že tretji traktor znamke Zetor. Če se gospodar že tretjič odloča za isti tip traktorja, mora že biti v redu.

»Sicer je zetor nekoliko bolj »požrešen« kot drugi traktorji, ima pa zato druge dobre lastnosti — hidravlične zavore, kompresor, ki ga je moč izključiti, trpežen je... Dvakrat je v garancijskem servisu, tedaj ga uredijo, potem je pa vsaj dve leti mir. Paziti je seveda treba, in manjših popravil se lotim tudi sam.«

Vrhniški serviserji so v bližini, kar je Janezu vsekakor pogodu.

»Največkrat se polomi, če se že polomi, prav ob delovnih konicah.« Zato sta pri hiši dva zetorja. Enega so pred časom že prodali.

»Pravijo, da imamo Slovenci preveč strojev, da niso izkoriščeni. Njihve pa le čakajo!«

Obisk čeških predstavnikov jih je presenetil in navdušil:

»Dobro je, da se tovarna zanima za svoje izdelke — skoro vsaki dve leti pride na trg nov model, bolje je zasledovati njegovo uspešnost na terenu. Saj gredo tudi naši serviserji na Češko, vsega pa morda le ne izvedo! Ljudi je treba poslušati, saj je stroj navsezadnje namenjen ljudem, ne tovarni! Tako bi moralo biti povsod — konstruktorji se tudi lahko kdaj zmotijo. Šele pri delu lahko ugotoviš, kaj bi bilo lahko bolje.«

Osemletni bodoči gospodar Miro, ki se je pravkar vrnil s smučanja, pazljivo poslušal. Čez nekaj let bo že tudi sam sedel na traktor. Na zetorja seveda. Pa z njim na garancijski servis na Vrhniko. Dve leti miru...

Uveljavljanje Kovinarske

Kolektiv Kovinarske si nenehno prizadeva za čim večjo produktivnost, hkrati pa ne zanemarijo kvalitete. In ravno ta način dela je botroval, da so pred kratkim prejeli za svoje delo in uspehe pri sodelovanju z jugoslovansko ljudsko armado dve priznanji.

Priznanje Republiškega štaba TO Hrvaške so prejeli za uspešno sodelovanje s Hrvaško teritorialno obrambo in zelo uspešno prvo izvedbo mobilnega operativnega centra. Naročnik je bil s kakovostjo tega vozila izredno zadovoljen, ustrezala mu je tudi cena, Vrhniki pa so si s tem izdelkom odprli nove možnosti prodaje kabin.

Drugo priznanje — srednjo plaketo Jugoslovanske ljudske armade — pa je Vrhnikanom podelil pomočnik zveznega sekretarja za zaledja, generalpodpoldkovnik Josip Gregorič, izročil pa jim je generalpodpoldkovnik Radič. Na slovesnosti v obratu na Kralovšah je povedal, da so plaketo podelili Kovinarski z Vrhnike za ustvarjalno in uspešno prizadevanje pri razvoju in izdelavi mobilnih mikrobioloških in toksikoloških kemičnih laboratorijev za preventivno medicinsko zaščito proti stru-

pom v vojni in drugih izjemnih okoliščinah. Med drugim je še poudaril, da se moramo pri reševanju gospodarskih in političnih razmer v državi naslanjati predvsem na lastno znanje in delo, enotnost in nadaljnji razvoj samoupravljanja. »Da lahko bolje in uspešneje delamo so dokazali tudi člani kolektiva Kovinarske s svojimi izredno zapletenimi in sodobnimi laboratoriji, ki pomenijo še eno delovno zmago pri pripravah naše družbe za uspešno vodenje splošnega ljudskega odpora. Naj vam ta plaketa pomeni priznanje za dosedanje delo, hkrati pa tudi vzpodbuda za nadaljnje sodelovanje, krepitev enotnosti in izvajanje dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije,« je končal general podpoldkovnik Radič.

To je vzpodbuda za nadaljnje uspešno delo in širitev proizvodnega programa.

Ukrep družbenega varstva pogoj za obstoj Obrtnika

Pet predlogov je podala družbena pravobranilka samoupravljanja v vrhniški in logaški občini v poročilu o nepravilnostih v obrtni organizaciji Obrtnik iz Borovnice. Osrednji predlog je prav gotovo, da delegati vrhniške skupščine občine glasujejo za odstavitev individualnega poslovodnega organa, hkrati pa naj bi delegati skupščinskih zborov, na seji 11. marca, glasovali tudi za ukrep družbenega varstva v tej enoviti delovni organizaciji, ki šteje okoli trideset zaposlenih.

Družbena pravobranilka samoupravljanja je hkrati tudi predlagala, da »skupščina začasnemu poslovodnemu organu poveri poleg nalog poslovodnega organa tudi računovodska dela, oziroma nadzor nad knjigovodstvom in računovodstvom poslovanja v Obrtniku, hkrati pa ga tudi zadolži, da čimprej odpravi vse nezakonitosti in nepravilnosti.«

Da teh ne manjka, zgovorno kaže tudi dobrih pet strani dolgo poročilo, v katerem so zapisane, o njih pa je na nedavni seji razpravljali tudi vrhniški izvršni svet. Ob koncu razprave je vrhniški izvršni svet poročilo (predlog

ukrepa) sprejel kot informacijo, mnenje pa bo dal hkrati z mnenjem Občinskega sveta Zveze sindikatov, mnenjem zaposlenih v Obrtniku in mnenjem družbenopolitičnih organizacij tega kolektiva. Seveda pa naj bi vsa mnenja bila delegatom na voljo pred 11. marcem.

Klobčič nepravilnosti se je v Obrtniku začel odpeletati že sredi lanskega decembra. Ob izplačilu osebnih dohodkov so namreč delavci Obrtnika obravnavali nepravilnosti pri izplačevanju nadurnega dela računovodkinje in hkrati zahtevali, da računovodkinja vrne denar za 50 plačanih nadur, saj delavski svet



Goste je v imenu kolektiva Mantove pozdravila Ivanka Gunstek

Gostje iz Bajine Bašte v Močilniku

Gostje iz Bajine Bašte so sredi februarja popestrili ponudbo v restavraciji v Močilniku. Kolektiv Mantove se je odločil, da popestri te zimske dni s pestrejšo ponudbo in z nečim novim, zato so se tokrat odločili za »Dneve srbske kuhinje«.

Zadruga Domača radnost Mladost iz Bajine Bašte, ki sicer že desetletje uspešno sodeluje z občino Krško in gostinci iz Semiča, je tokrat vnesla nekaj »srbskega« tudi v prijeten ambient gostišča v Močilniku. Ne samo srbske specialitete in njihova narodna glasba, zanimivo je to, da so pripravili tudi prodajno razstavo njihovih ročno pletenih in vezenih izdelkov.

Miloja Maksimović, direktor te zadruge, v kateri več kot petsto koooperantk, ki ročno pletejo jope in puloverje, vezejo prte, izdelujejo tapiserije in preproge, nam je zaupal, da so veseli, da so jih Vrhniki sprejeli. Njihova želja pa je, da s svojimi izdelki prodrejo na slovenski trg in ravno tolikšno zanimanje za njihove pletenine in vezenine — za katere moramo reči, da so bile res poceni — jim daje upanje, da bodo s svojimi unikatnimi pleteninami uspeli to uresničiti.

Zanimivo je, da je bila pobudnica tega združenstva v Bajini Bašti njihova predsednica občinske konference žensk, ki je tudi sedaj desna roka pri organiziranju prodaje njihovih izdelkov. Da pa je predstavitev in ponudba popolna, pa so se organizirali tako, da istočasno ponudijo svoje kuhinje in z narodno glasbo predstavijo svoj kraj.

S popestritvijo ponude v Močilniku so bili gostje zadovoljni, zato so se s kolektivom Mantove dogovorili za nadaljnje sodelovanje.



Kuharji in natakariji pripravili »prave« srbske specialitete



Milija Maksimović in Ljubica Dobič sta predstavila njihovo ponudbo

nadurnega dela računovodkinje ni odobril (verificiral).

Ker računovodkinja denarja ni vrnila, je to povzročilo med zaposlenimi precej negotovanj.

Sledili so anonimni klici na vrhniško podružnico službe družbenega knjigovodstva, z nepravilnostmi pa je bila kmalu seznanjena tudi vrhniška družbena pravobranilka samoupravljanja. Ta je na podlagi pogovora zaposlila, da služba družbenega knjigovodstva preveri finančno-materialno poslovanje v Obrtniku, izplačilo kilometrin, dnevnice in drugih stroškov za direktorja in računovodkinjo, povrnitve stroškov za gorivo, nakupe »blaga po izbiri«, uporabo službenega avtomobila v privatne namene, posojilo direktorju za nakup avtomobila iz sklada skupne porabe (denar za stanovanje) in obračun proizvodnje ter veljavnost zaključnega računa.

Nepravilnosti v Obrtniku ne

manjka, v glavnem pa sta si jih — tako vsaj kaže — privoščila le direktor in računovodkinja. Tako na primer v Obrtniku ni nihče preverjal obračunov potnih nalogov, direktor si je z denarjem, ki ga je dobil kot posojilo za stanovanjsko dograditev (300 tisoč dinarjev), raje kupil (popravil) osebni avtomobil... Z naročilnicami, ki jih je podpisal direktor, so v delovni organizaciji nakupili cement, enokrilna vrata po naročilu in okna-vrata. Vse skupaj je stalo skoraj 350 tisoč dinarjev. Tega materiala pa niso uporabili zase, temveč so ga predali poslovnemu partnerju v Zagreb (!)

To je le nekaj nepravilnosti v vsej zbirki, ki so se ji seveda delavci popolnoma upravičeno uprili. Kdo bo prevzel krmilo borovniškega Obrtnika za zdaj še ne ve nihče, Tatjana Krašovec, družbena pravobranilka samoupravljanja na Vrhniki pa meni, da je edina rešitev ukrep družbenega varstva.

D. V.

Sindikalni aktivisti so za učinkovitejše gospodarjenje

Na skupščini občinske organizacije Zveze sindikatov Vrhnika konec januarja so sindikalni aktivisti ocenili in analizirali svoje delo v tem štiriletnem mandatnem obdobju. Pri ocenjevanju

nju svojega dela pa so se še posebej usmerili na zadnje leto, ki je bilo v tem mandatnem obdobju prav gotovo najbolj kritično in težavno za aktiviste in organe v občinski sindikalni organizaciji.

Tako v poročilu kot tudi v razpravi je bilo poudarjeno, da je bilo to obdobje, v katerem so se zaostri la napočena nasprotja v družbeni reprodukciji in celotni odnosi v družbi. To je prav gotovo privedlo do zastoja v materialnem razvoju in samoupravnih družbenoekonomskih odnosih. Posledica vsega tega, so ugotavljali, pa so bili zaostreni gospodarski pogoji, ki so vplivali na zmanjšanje gmotnega položaja, na zastoje v proizvodnji, na zmanjševanje delovnega dohodka, na tehnološki zastoj, na slabo konkurenčnost na tujem trgu in seveda na padec osebnega in družbenega standarda delavcev.

Ravno ti problemi pa so najbolj zadeli delavca, ki je vedno bolj kritično gledal na stvari, in napake in na administrativno poseganje v gospodarstvo. Zahtevali so polno uveljavitev odgovornosti vseh in vsakogar pri delu in sprejemanju odločitev na vseh ravneh. Zato tudi ni čudno, če so se delavci obračali na sindikat in na sindikalne aktiviste, da bi s političnim delovanjem poskušali stvari izboljševati.

Večkrat so se v tem obdobju po nepotrebnem pojavljala tudi vprašanja o tem, kaj je sindikat naredil, zlasti pa vprašanje, ali je podpiral zahteve delavcev. Glede na to, da del odgovornosti nosijo tudi drugi, predvsem strokovni organi, ne more biti sindikat krivec vseh nastalih problemov. Poizkušali smo delovati med delavci s prepričevanjem in povezovanjem v srž dogajanja. Marsikje smo bili uspešni. Vendar pa je prav v zadnjem obdobju nastala neka apatičnost, nezainteresiranost za družbenopolitično delo, večkrat tudi z izgovorom, da bodo stvari izboljševali novi sindikalni aktivisti. Zato bodo potrebne nove oblike delovanja, in predvsem zainteresiranost, da z večjim elanom in agresivnostjo prebrodimo nastale težave. Tako so v razpravi merili delegati, zapisali pa smo tudi v poročilo.

Novo predsedstvo OS ZSS

1. Marjan Kopina	predsednik	PTT Vrhnika
2. Simon Seljak	sekretar	DPO
3. Tone Pečar	podpredsednik	LIKO
4. Franc Dodič	podpredsednik	IUV Usnjarna
5. Emil Skočir	član	Fenolit Borovnica
6. Obrad Cicmil	član	Občinski upravni organi
7. Blažko Benjaminec	član	ŽITO Pekarna
8. Marjan Gornjak	član	IUV DSSS
9. Franc Nagode	član	Slovenija avto
10. Elica Brelih	član	OŠ Ivan Cankar
11. Jože Molk	član	Igrad Vrhnika

tranzij rezerv v produktivnosti, odnosu do dela oziroma delovni disciplini, tehnoloških izboljšavah in boljši organizaciji proizvodnje. Vse premalo se posvečamo inventivni dejavnosti. Ravno v smislu varčevanja je poživitev množične inventivne de-

darske stabilizacije izpolnjeni. Seveda pa ugotavljajo, da so bile razprave odvisne od kritičnosti razmer oziroma od problematike gospodarjenja v posameznih OZD ter od kakovosti pripravljenih poslovnih poročil. Zlasti glede priprave le-teh ugo-



Sindikalni aktivisti so na skupščini zahtevali odgovornost vseh in vsakogar pri delu in odločitvah na vseh ravneh

Predvsem veliko pripomb in notnih mišljenj v tem mandatnem obdobju je bilo pri obravnavi regijskih planskih dokumentov in Ljubljana 2000, v katerem še vedno ni opredeljena pravilna razporeditev sredstev za komunalno infrastrukturo. Del teh bi se moral vračati nazaj v tiste KS, kjer delavci živijo in se vozijo na delo v Ljubljano. To so izpostavili sami delavci v naših OZD, ker morajo sedaj solidarnostno pokrivati tudi vse ostale, ki so zaposleni izven občine.

»Če ocenim dosedanje aktivnosti sindikata pri uresničevanju družbenoekonomskih ciljev in nalog dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije, menim, da je v večina osnovnih organizacij prispevala k mobilizaciji delavcev za doseganje boljših rezultatov gospodarjenja. Delavce smo predvsem vzpodbujali in jih usmerjali za pridobivanje večjega dohodka in na tej podlagi zagotavljanja rasti realnih osebnih dohodkov in utrjevanja njihove ekonomske vloge. Prav gotovo pa je premalo doseženo na področju izvajanja varčevalnih ukrepov. Zavedati se moramo, da imamo še veliko no-

javnosti lahko bistvenega pomena za izboljšanje tehnoloških postopkov, z raznimi racionalizacijami, izboljšavami, prihranki materialov in energije, pa se zmanjšujejo stroški po enoti proizvoda,« je poudaril predsednik Občinskega sveta Marjan Kopina.

Pomembno mesto so v svojih aktivnostih namenili spremljanju in obravnavi rezultatov gospodarjenja. V skoraj vseh osnovnih organizacijah so vodili razprave glede pogojev gospodarjenja in doseženih rezultatov, ocenjevali so, kako se uveljavljajo dohodkovni odnosi ter koliko so v planskih aktih začetni cilji gospo-

pravčasno in razumljivo pripravljene. Poročila niso podajala samo številnih prikazov, temveč so bila tudi opisno dopolnjena, vključujoč vso problematiko in težave, ki so spremljale gospodarjenje po posameznih organizacijah.

Posebno pozornost in aktivnost je občinski svet v preteklem obdobju namenjal zlasti razpravam v organizacijah, ki so poslovale z motnjami oziroma izgubami. Aktivnost je bila usmerjena v iskanje novih, perspektivnejših razvojnih programov in v

Pri pregledu dela v tem štiriletnem mandatnem obdobju so ugotavljali, da smo v občini imeli nekaj primerov sprememb samoupravne organiziranosti oziroma ukinitve TOZD ter nastanek delovnih enot. Le-te so popolnoma izgubile stik z gospodarstvom občine, delegatskim povezovanjem in tudi z občinskim sindikalnim svetom.

Glede ukinitve TOZD pa so bili v občinskem sindikatu vedno mnenja, da so reorganizacije možne in potrebne, če se delavcem zagotavlja zanesljivejša socialna varnost z boljšimi gospodarskim učinkom, je bilo poudarjeno na seji.

zagotavljanje socialne varnosti njihovim delavcem.

Čeprav smo večkrat tudi preveč črno gledali in kritični in ne znamo poudarjati dobrih in pozitivnih premikov, je treba reči, da so vsa prizadevanja delavcev in tudi sindikalnih aktivistov doprinesla do nekaterih pozitivnih in kvalitativnih vidikov gospodarjenja. Tako nam je industrijska proizvodnja do leta 1983 rasla in tudi dohodek je bil zelo zadovoljiv. Največ pa je bilo narejeno v izvoznih usmeritvah, čeprav v globalu največ v IUV in LIKU, kjer so večino svoje proizvodnje namenili konvertibilnemu izvozu. Obe OZD pokriva 98 odstotkov skupnega izvoza v celi občini. Tako usmeritev je zagotovo omogočil, splet vseh njihovih prizadevanj in gledanj na ekonomsko in stabilizacijsko gospodarjenje. Zanimariti ne smemo manjših OZD, ki so poizkušale na tujih trgih, vendar iz objektivnih razlogov (konkurenčnost in cen) niso izpolnili zastavljenih ciljev. Fenolit pa se je pojavil kot izvoznik v re-proverigi širom cele Jugoslavije. Vsa leta smo imeli tudi pozitivne devizne bilance, čeprav so morali v IUV skoraj vse surovine uvoziti.

Marijan Gornjak pa je med drugim v razpravi opozoril na problematiko doseganja rezultatov pri povečanju izvoza na zahteven konvertibilni trg.

»Če bi smeli uporabiti pregovor, da se dan sodi po jutru, potem se nam v letošnjem letu ne obetajo nič kaj dobri rezultati na področju izvoza na konvertibilno področje. Večji izvoz pa je neobhodno potreben tako celotni družbi kot tudi naši panogi. Usnjarsko predelovalna panoga je zaradi velikih uvoznih potreb izjemno odvisna od rezultatov doseženih na področju izvoza. Vsaka drugačna računica se nam ne more iziti oziroma nas lahko zapelje v velike težave.

Ob ugotovitvi, da v preteklem letu izvoz na konvertibilna področja ni bil ravno hvaležna zadeva, vsaj kar se tiče pogojev doseganja ugodnih dohodkovnih rezultatov, smo v naši DO namenili veliko razprav presoji ustreznosti delitvenih razmerij, saj so nas organi družbenopolitičnih skupnosti nenehno opozarjali, da pretiravamo pri delitvi osebnih dohodkov. Nihče ob tem ni hotel vedeti zanašaje izvozne obveze in dejanske dosežke. Nam sindikalnim aktivistom pa ni razumljivo to, da bi delitvena razmerja morali v celoti usklajevati z določbami družbene usmeritve za razporejanje dohodka in s tem ob odličnih izvoznih dosežkih, ki so terjali ogromno naporov vseh zaposlenih, bistveno znižati osebne do-



ODPISANI IN NEPOZABLJENI

Naše Združenje obrtnikov je letos že petič privedlo srečanje z upokojenimi obrtniki. Za to humano dejanje se jim upokojeni obrtniki iskreno zahvaljujemo, ker so se spomnili nas, ki smo odpisani, a vendar še vedno življenjski v obrtniško dejavnost. Vsako leto na prvo decembrsko soboto nas povabijo na to srečanje v Verd k Marinčiču, kjer nas pogostijo in seznanijo o svoji dejavnosti in problematiki v tem letu. V soboto, 7. decembra je bilo peto srečanje, predsednik Andrej Oček nas je pozdravil in nam zaželel dobro počutje »v našem« okolju, nato je Tone Jurjevčič s svojim kvartetom zapel nekaj pesmi za uvod. Za tem je sledila pogostitev, vmes razgovori in petje. Tako smo preživeli nekaj ur v veselem razpoloženju med obrtniki, zavedajoč se, da obrtništvo dobiva v družbi svoje mesto, ki mu je vedno pripadalo.

UPOKOJENI OBRITNIKI

hodke. Zaključujem s trditvijo, da v takem primeru v naši DO ni približno ne bi dosegli na začetku omejenih rezultatov na področju izvoza na konvertibilno področje. Menimo, da bi morala prevladovati prožnejša stališča do spremljanja delitvenih razmerij. Ne moremo namreč pristajati na to, da bi zaradi neučinkovitosti ekonomskih instrumentov za urejanje zunanjetgovinskega poslovanja z razvitimi državami šlo breme na rovaš osebnih dohodkov delavcev.

»Družbenoekonomske razmere so terjale, da smo v zvezi sindikatov v tem obdobju stalno in vse bolj poglobljeno spremljali njihov vpliv na življenjski standard in na socialno varnost delavcev. Ko smo ugotavljali, da osebni in družbeni standard padata, da inflacija še naprej razvrednotuje vrednost delavčevega dela in da se še naprej zmanjšujejo sredstva za skupno porabo, smo v osnovnih organizacijah okrepili aktivnosti za povečanje dohodka. Zavedati se moramo, da socialno varnost delavcem lahko zagotovimo le z delom, sindikat pa naj samo v izjemnih primerih nastopi kot solidarnostni člen in pobudnik za razreševanje vseh pravic iz naslova socialne pomoči,« je v razpravi med drugim poudaril Marjan Kopina.

Na seji so sprejeli programske usmeritve za delovanje sindikata v prihodnjem štiriletnem mandatnem obdobju. Osnova za pripravo teh usmeritev so jim bila kongresna gradiva, v katerih je glavni moto »samoupravljanje in ustvarjalno delo — najvišja vrednota človeka.«

Razpis za podelitev srebrnega znaka Zveze sindikatov

Na podlagi 122. člena Statuta Zveze sindikatov Slovenije, je RS ZSS na 4. seji 14. aprila 1983 sprejel »Pravilnik o podeljevanju srebrnega znaka Zveze sindikatov Slovenije«. Po tem pravilniku se srebrni znak ZSS podeljuje ob delavskem prazniku 1. maju, o podelitvi pa na osnovi podanih predlogov odloča predsedstvo OS ZS na podlagi predlogov odbora za kadrovske politiko.

Srebrni znak se podeli:

— članu Zveze sindikatov za izjemen prispevek pri izpolnjevanju temeljnih nalog ZS, še zlasti pa za uveljavljanje ter krepitev samoupravne vloge in položaja delavca,

— organizaciji ali organu ZS v organizacijah združenega dela oziroma delovnih skupnosti za učinkovito utrjevanje vloge zveze sindikatov v političnem sistemu socialističnega samoupravljanja.

Za podelitev srebrnega znaka upoštevajo organizacije in organi Zveze sindikatov enotna temeljna merila.

Srebrni znak se podeli za izjemne dosežke pri neposrednem izpolnjevanju poveljnih nalog, stališč in dokumentov Zveze sindikatov, predvsem pri:

— uveljavljanju vloge Zveze sindikatov v političnem sistemu socialističnega samoupravljanja,

— izpolnjevanju ciljev in nalog gospodarskega in družbenega razvoja ter stabilizacije,

— smotrnem upravljanju in gospodarjenju z družbenimi sredstvi ter uveljavljanju načela delitve po delu in njegovih rezultatih,

— vključevanje v samoupravno združevanje dela in sredstev oziroma v proizvodno-dohodkovno povezovanje in sodelovanje.

Predlog za podelitev srebrnega znaka posameznemu članu sindikata lahko vložijo vsaka OOS na podlagi sklepa članskega sestanka ali izvršnega odbora OO ZS.

Predlog za podelitev srebrnega znaka organizaciji ali organu Zveze sindikatov v OZD oziroma delovni skupnosti predlaga predsedstvo ali drug organ OO ZS.

Predlagatelji morajo predloge poslati pisмено na priloženem obrazcu in z ustrezno utemeljitvijo do 25. marca 1986 na naslov: Občinski sindikalni svet Vrhnika, Cankarjev trg 8.

OBČINSKA KONFERENCA SZDL VRHNIKA

Žirija za podeljevanje priznanj Osvobodilne fronte slovenskega naroda

razpisuje za leto 1986

Srebrna priznanja Osvobodilne fronte

Priznanje OF je namenjeno posameznikom in organizacijam za njihovo delo in prispevek k dosežkom trajnejšega pomena pri razvoju socialistične samoupravne družbe, zlasti pri:

— uveljavljanju delovnih ljudi in občanov kot nosilcev odločanja na vseh ravneh,

— uveljavljanju, krepitevi in razvoju SZDL kot fronte delovnih ljudi in občanov ter njihovih organiziranih socialističnih sil,

— uresničevanju ustavno opredeljenih družbenoekonomskih in političnih odnosov na posameznem področju družbenega dela in življenja ter v družbi nasploh, še zlasti pri razvijanju delegatskega sistema in uveljavljanju in razvijanju temeljnih samoupravnih skupnosti.

Predlog za srebrna priznanja OF naj predlagatelji (družbenopolitične in družbene organizacije, organizacije združenega dela, društva in drugi družbeni dejavniki) pošljejo Žiriji za podeljevanje priznanj OF pri OK SZDL Vrhnika, Cankarjev trg 8, najkasneje do 31. marca 1986. Žirija opozarja vse predlagatelje, da obnove tudi predloge iz prejšnjih let, če želijo, da jih bo ponovno obravnavala.

ŽIRIJA ZA PODELJEVANJE PRIZNANJ OF PRI OK SZDL VRHNIKA



LESNOINDUSTRIJSKI KOMBINAT »LIKO«, p. o. VRHNIKA

Na osnovi sklepa izvršnega odbora delavskega sveta, DO »LIKO«, p. o. Vrhnika,

objavlja naslednja prosta dela in naloge

- SAMOSTOJNO OPRAVLJANJE STROJNIH ELEKTRO-INSTALACIJSKIH DEL — 1 izvajalec pogoji: VKV ali KV el. usmeritve ter 1 oz. 2 leti delovnih izkušenj
- OPRAVLJANJE MEHANIČNIH DEL V PROIZVODNJI STROJNE OPREME — več izvajalcev pogoji: VKV ali KV str. usmeritve ter 1 oz. 2 leti delovnih izkušenj
- SAMOSTOJNO OPRAVLJANJE ZIDARSKIH DEL — več izvajalcev pogoji: KV gradb. usmeritve ter 6 mesecev delovnih izkušenj
- OPRAVLJANJE RAZNIH POMOŽNIH ZIDARSKIH DEL — več izvajalcev pogoji: PK ali NK gradb. usmeritve ter 3 oz. 6 mesecev delovnih izkušenj
- BRUŠENJE ZAHTEVNIH REZIL — več izvajalcev pogoji: KV str. usmeritve ter 1 leto delovnih izkušenj
- VODENJE POSLOVANJA V SKLADIŠČU — 1 izvajalec pogoji: VKV str. ali les. usmeritve ter 2 leti delovnih izkušenj
- OBLIKOVANJE DEL. MEST. ČASOVNIH NORMATIVOV IN IZDELAVA KALKULACIJ — 1 izvajalec pogoji: SSI str. usmeritve ter 4 leta delovnih izkušenj

Za vsa navedena dela in naloge bomo s kandidati sklenili delovno razmerje za nedoločen čas ter s poskusnim delom v skladu s Pravilnikom o delovnih razmerjih.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev, kratkim življenjepisom ter opisom dosedanjih delovnih izkušenj naj kandidati pošljejo v 8 dneh od dneva objave na naslov: Lesnoindustrijski kombinat »LIKO«, p. o. Vrhnika, Tržaška 90, Kadrovska služba.

Kandidate bomo o izbiri obvestili v 30 dneh po izteku roka za prijavo.

SMUČANJE

Uspešno v prvi polovici sezone

Z uspehi naših pionirjev — smučarjev smo po prvi polovici sezone lahko nadvse zadovoljni. Tekmujemo v treh rangih tekmovanj v Notranjski in Ljubljanski regiji ter pokalu Coca-Cola, ki je zveznega značaja. V notranjskem pokalu smo tako ekipno kot posamično daleč pred vsemi. Pionirji ne poznajo uvrstitve izven prve peterice, zadovoljni pa so samo z medaljami. Zavedamo se, da notranjski pokal za nas ne predstavlja več pravega merila kvalitete, zato se intenzivno udeležujemo tudi tekem za ljubljansko tekmovalno skupnost. Prav v letošnji sezoni smo dosegli velik uspeh z osvojitvijo ekipno drugega mesta na prvenstvu tekmovalne skupnosti. Za nami so ostali tudi taki klubi kot so Novinar in Olimpija. Tudi na ostalih tekmah uvrstitve naših med prve tri niso več presežene. Letos se prvič dogaja da ostali tekmovalci iz te tekmovalne skupnosti resno računajo na nas. V pokalu Coca-Cola se uvrščamo v prvo tretjino tekmovalcev z majhnimi zaostanki. Tekmovalci, ki tekmujejo v tem pokalu imajo bistveno boljše pogoje za treninge, trenirajo v tujini. Zato je naš uspeh še toliko večji.

Na začetku lanske sezone smo imeli samo enega tekmovalca z direktno pravico nastopa na tekmah za pokal Coca-Cola. Po prvem delu sezone ima vseh enajst članov naše pionirske selekcije to ugodnost, v Jugoslaviji pa so po rang listah na naslednjih mestih:

Mlajše pionirke: Saša Zupan 23, Ana Oblak 33, Eva Gruden 45,

Mlajši pionirji: Aleš Gruden 25, Peter Sečnik 70

Starejše pionirke: Darja Zupan 35,



Peter Petrovič in Matjaž Martinšek sta vzgojila že vrsto mladih smučarjev — tekmovalcev

Starejši pionirji: Janez Barbo 25, Matjaž Sluga 38, Klemen Stojanovič 68, Aleš Kuhar 71, Peter Furlan 80.

Do tako visokih uvrstitev in uspehov smo prišli le s trdim, kvalitetnim in kontinuiranim delom skozi dve sezoni. Lahko rečem, da je naša ekipa ena izmed najbolj homogenih in uigranih v vsej Sloveniji. Čeprav je smučanje individualen šport, je uigranost in tovarištvo v ekipi odločilnega pomena za doseg boljših rezultatov. Zavedamo se, da imamo še ogromne rezerve v kvaliteti treningov in v pravilni terminski

razporejenosti le-teh.

Pri tem mislim predvsem na koriščenje video-rekorderja in radijskih naprav na treningih in na jesenske treninge v tujini. Če bomo zagotovili zgoraj omenjene stvari, lahko upamo, da bomo že v bližnji prihodnosti uvrstili vrhniškega pionirja v pionirsko reprezentanco Jugoslavije, kar je tudi naš cilj. Pri tem računamo na podporo družbe s strani ZTKO in industrije, kot na pomoč staršev in ostalih akterjev, ki pogujejo uspeh v smučanju.

PETER PETROVIČ

Najmlajši najuspešnejši

Pri mnogih športih, še posebej pa pri smučanju je pomembno, da se začne vadba otrok že v rani mladosti. V naših vrstah imamo 24 otrok, ki so stari od 7 do 11 let. Med sedemletnim in enajstletnim otrokom so že velike razlike, zato je pri delu pomembna velika prilagodljivost in individualni pristop. Mnogi mislijo, da vadba na snegu pomeni le smučanje med kolci. To seveda ni res. Za cicibane je pomembno, da se dobro seznanijo s šolo smučanja, pri kateri pa so lahko kolci le pripomoček, ali vodilo pri izvedbi naloge. Najpomembnejše pa je, da sta med otroci vedno prisotna smeh in veselje, tako da smučanje ne pomeni le vstajanje zgodaj zjutraj, mrz, slaba prehrana, telesni napori, temveč tudi užitek v smučanju.

kvalitetnejših tekmah. Ni lahko konkurirati klubom kot so Novinar, Olimpija in drugi, vendar tudi na teh tekmah uvrstitve med prvih deset niso več presežene. Vedeti moramo, da je še veliko klubov, ki trenirajo več in kvalitetnejše, vendar morajo tudi starši plačati za otroka tudi petnajstkrat več, kot plačujejo starši naših otrok. Lahko trdim, da je letos prvo leto, ko smo se po številu in kvaliteti treningov približali najboljšim klubom, kot primer lahko navedem podatek, da smo imeli v lanskem sezoni dvajset dni na snegu, skupaj s tekmami, letos pa bo šestdeset treningov brez tekem. Na srečo ima letos cicibanska vrsta svoj kombi, tako, da lahko treniramo tudi med tednom.

Na kratko bi še rad omenil

Sicer pa je formula za uspeh preprosta. Ustvariti pogoje za delo, izbrati primerne otroke in čim več kvalitetno vaditi. Da pa

do tega pridemo je potrebno mnogo let marljivega dela skupine ljubiteljev športa.

MARJAN MARTINŠEK

Množičnost na sindikalnem prvenstvu

Več kot sto smučarjev se je v nedeljo, 9. februarja pomerilo na občinskem sindikalnem prvenstvu v veleslalomu. Pod pokroviteljstvom Občinskega sindikalnega sveta je tekmo izpeljalo vrhniško smučarsko društvo.

REZULTATI

Ženske nad 30 let

1. Leskovec Barbara, UO SO VRH., 43.50
2. Špeh Minka, IUUV, 45.69
3. Mattias Boža, DOM UP, 46.79
4. Potrebuješ Dragica, UO SO VRH., 47.32
5. Japelj Janja, LIKO, 48.96
6. Kožuh Marija, OŠ IC VRH., 49.20
7. Božnik Vida, OŠ IC VRH., 50.14
8. Robek Anica, IUUV, 50.45
9. Turk Zora, UO SO VRH., 50.64
10. Cvetkovič Nuša, UO SO VRH., 51.55
11. Ruparšek Barbara, OŠ IC VRH., 55.56
12. Solan Irena, OŠ LOG. DR.

Ženske do 30 let

1. Malavašič Maja, IUUV, 43.34
2. Rožmanec Anita, IUUV, 44.82
3. Šebenik Tatjana, IUUV, 46.97
4. Ogrin Magda, IUUV, 49.49
5. Knez Metka, IUUV, 49.62
6. Ogrin Mateja, IUUV, 49.74
7. Ogrin Magda, IUUV, 50.10
8. Cankar Adela, UO SO VRH., 53.10
9. Velkavrh Stana, GROSUP, 1.03.24
10. Aljukić Irena, IUUV, 1.03.06

Moški do 30 let

1. Ličer Leon, LIKO, 37.24
2. Pahor Lado, OŠ LOG. DR. 37.29
3. Gorišek Tomaž, LIKO, 37.83
4. Železnik Tone, OBRT., 38.17
5. Dolenc Primož, IUUV, 38.63
6. Brenčič Janez, IUUV, 39.03
7. Šurca Bojan, KPV, 39.91
8. Lončar Pavle, OBRT., 40.07
9. Grom Janez, IUUV, 40.16
10. Železnik Miro, IUUV, 40.51
11. Petrič Marjan, AVTOMON., 40.62
12. Stare Slavko, FENOLIT, 40.91
13. Ogrin Dušan, AVTOMON., 41.42
14. Dečman Vito, IUUV, 41.69
15. Ogrin Brane, LIKO, 41.95
16. Skubic Boris, FENOLIT, 42.21
17. Kržič Franc, KPV, 42.69
18. Nagode Jože, DS SIS, 42.76
19. Trček Drago, AVTOMON., 44.08
20. Lukančič Damjan, ŽITO, 44.24
21. Grošelj Tihomir, DROGA, 46.16
22. Dobrovoltz Jože, LIKO, 49.14

23. Košir David, ŽITO, 49.37
24. Opeka Jože, SLAVTO, 49.82
25. Gorenc Drago, LIKO, 1.01.27

Moški od 30 do 40 let

1. Kržmanc Miran, IUUV, 38.68
2. Vičič Nande, OBRT., 38.90
3. Langenvalter Janez, IUUV, 38.94
4. Margon Roman, IUUV, 39.69
5. Jakopič Josip, KPV, 40.79
6. Žibert Tone, IUUV, 40.64
7. Bizjak Vinko, OŠ IC VRH., 40.82
8. Sluga Vinko, IUUV, 41.56
9. Skočer Emil, FENOLIT, 41.79
10. Lukan Janez, IUUV, 41.91
11. Pajsar Janez, IUUV, 41.99
12. Turk Drago, FENOLIT, 42.03
13. Gruden Miro, DS SIS, 42.16
14. Potrebuješ Dare, LIKO, 42.18
15. Gostiša Anton, IUUV, 42.83
16. Jurca Jože, GROS. VRH., 42.84
17. DeGleria Dušan, IUUV, 43.60
18. Mladenovič Mirko, IUUV, 43.69
19. Menard Janez, ISKRA, 43.80
20. Turk Tone, OŠ DR. LOG., 44.10
21. Sunajko Gorazd, LIKO, 44.31
22. Weixler Dušan, KPV, 44.97
23. Malneršič Miro, UO SO VRH., 45.56
- 24.-25. Susman Janez, KZ 46.04
- Slabe Lojze, OŠ LOG. DR., 46.04
26. Mole Slavko, SLOVAVTO, 47.42
27. Malavašič Janez, DROGA, 47.59
28. Susman Jakob, LIKO, 47.79
29. Javor Peter, UO SO VRH., 48.14
30. Sečnik Peter, IUUV, 49.03

Moški nad 40 let

1. Sluga Tone, GROS. VRH., 39.90
2. Nagode Vinko, AVTOMON., 41.81
3. Benčina Miloš, IUUV, 42.95
4. Hribar Lado, FENOLIT, 43.83
5. Rihar Miha, FENOLIT, 44.64
6. Dolničar Miro, OBRT., 44.91
7. Tufek Vinko, OS IC VRH., 45.11
8. Dobrovoltz Janko, AVTOMON., 45.43
9. Mišvelj Janez, IUUV, 45.63
10. Ošljaj Vili, OŠ IC VRH., 47.38
11. Mrlak Marjan, IUUV, 47.67
12. Ruparšek Franc, IUUV, 48.33
13. Petkovšek France, KPV, 52.48

EKIPE:

1. INDUSTRIJA USNJA VRHNKA — 69 točk
2. LESNO INDUSTRIJSKI KOMBINAT VRHNKA — 24 točk
3. OBRTNIKI — 23 točk
4. UPRAVNI ORGANI SO VRHNKA — 20 točk
5. OSNOVNA ŠOLA IVAN CANKAR — 15 točk

Trenutni dosežki smučarskega društva Vrhnika v Notranjskem pokalu 1985/86

Točke za doseženo mesto
prvo — 25, drugo — 20, tretje — 15, četrto — 11, peto — 8, šesto — 6, sedmo — 4, osmo — 3, deveto — 2, deseto — 1.

1. CICIBANI:

- 1.—2. Gašper Podjed, Logatec, 85 točk
- 1.—2. Boštjan Sluga, Vrhnika, 85 točk
3. Tomo Sečnik, Vrhnika, 58 točk
4. Borut Matičič, Postojna, 30 točk
5. Beno Leskovec, Logatec, 25 točk
8. Klemen Širok, Vrhnika, 13 točk
9. Tadej Miklič, Vrhnika, 9 točk
10. Aleš Langenvalter, Vrhnika, 4 točke

Točke ima 19 tekmovalcev.

2. CICIBANKE:

1. Mojca Suhadolc, Vrhnika, 100 točk
2. Barbara Ruparšek, Vrhnika, 60 točk
3. Sabina Dolenc, Vrhnika, 53 točk
4. Jasna Mišvelj, Vrhnika, 37 točk
5. Simona Menart, Logatec, 28 točk
7. Urška Žibert, Vrhnika, 20 točk
- 12.—13. Jana Kavčič, Vrhnika, 4 točke
14. Lidija Posavec, Vrhnika, 3 točke
- 15.—16. Simona Kavčič, Vrhnika, 2 točke

17. Sonja Slatnar, Vrhnika, 1 točka
- 17 tekmovalk s točkami.

3. MLAJŠE PIONIRKE:

1. Saša Zupan, Vrhnika, 75 točk
2. Ana Oblak, Vrhnika, 70 točk
3. Eva Gruden, Vrhnika, 60 točk
4. Erika Koblar, Postojna, 46 točk
5. Valentina Rotar, Pivka, 31 točk
- 13 tekmovalk s točkami.

4. MLAJŠI PIONIRJI:

1. Peter Sečnik, Vrhnika, 65 točk
2. Peter Mikuletič, Snežnik, 53 točk
3. Aleš Gruden, Vrhnika, 50 točk
4. Valerij Zadnik, Snežnik, 47 točk
- 5.—6. Jaka Krivic, Postojna, 28 točk
- 5.—6. Damjan Kunc, Logatec, 28 točk
- 23 tekmovalcev s točkami.

5. STAREJŠI PIONIRJI:

1. Janez Barbo, Vrhnika, 150 točk

2. Matjaž Sluga, Vrhnika, 91 točk
3. Klemen Stojanovič, Vrhnika, 65 točk
4. Peter Furlan, Vrhnika, 48 točk
5. Marko Zadnik, Snežnik, 39 točk
6. Aleš Kuhar, Vrhnika, 36 točk
12. Andraž Drašler, Vrhnika, 3 točke
- 22.—23. Boštjan Dretnik, Vrhnika, 1 točka
- 23 tekmovalcev s točkami.

6. STAREJŠE PIONIRKE:

1. Darja Zupan, Vrhnika, 70 točk
2. Barbara Žitko, Postojna, 69 točk
3. Nataša Rijavec, Vrhnika, 67 točk
4. Nataša Japelj, Vrhnika, 63 točk
5. Polona Čuk, Logatec, 50 točk
- 14 tekmovalk s točkami.

7. MLAJŠI MLADINCI:

1. Jernej Krašovec, Vrhnika, 91 točk
2. Mirko Grabrovšek, Vrhnika, 75 točk
3. Fredi Požar, Pivka, 71 točk
4. Uroš Jereb, Logatec, 61 točk
5. Miha Pivk, Logatec, 41 točk
6. Tomaž Mikulan, Vrhnika, 40 točk
- 20 tekmovalcev s točkami.

8. MLAJŠE MLADINKE:

1. Mojca Soklič, Vrhnika, 100 točk
2. Nadja Hreščak, Pivka, 81 točk
3. Eva Sušteršič, Pivka, 60 točk
4. Nada Žnidaršič, Postojna, 55 točk
5. Barbara Varšek, Vrhnika, 47 točk
- 8 tekmovalk s točkami.

Seštevek točk smučarskih društev v notranjskem pokalu 1985/86

1. Vrhnika — 1600 točk
 2. Logatec — 642 točk
 3. Postojna — 420 točk
 4. Pivka — 286 točk
 5. Snežnik — 278 točk
 6. Koper — 41 točk
 7. Portorož — 38 točk
 8. Loška dolina — 31 točk
 9. Sežana — 18 točk
- Skupaj 3354 točke od tega Vrhnika 1600, to je 47,7 odstotkov.

SD VRHNKA

Atleti zopet uspešni

Tudi letos je februarja višek zimske atletske dvoranske tekmovalne sezone. Tako se je 15. februarja 1986 odvijalo prvenstvo SRS v skokih in tekih na kratke proge. Zaradi prostorske stiske je bilo tekmovalje v dveh krajih. V Celju je bil troskok, tek na 60 m in skok v daljino, v Ljubljani pa je bil skok s palico in skok v višino. Tekmovanje se je udeležilo okrog 200 atletov iz šestnajstih klubov. Doseženih je bilo nekaj odličnih rezultatov, med katerimi je treba posebej omeniti šest republiških rekordov.

Vrhničani so se udeležili prvenstva SRS le s tremi atleti, ki so tekmovali v kategoriji mlajših mladincev. Ker so vsi trije prvo leto mlajši mladinci, medalj od njih nismo pričakovali, saj realno gledano v konkurenci leto starejših tekmovalcev naši varovanci niso imeli možnosti. Lahko pa smo prijetno presenečeni, saj so iz Ljubljane in Celja prinesli tri medalje, od tega dve srebrni in eno bronasto. Še posebej smo zadovoljni z rezultati, saj je TOMAŽ MIKULAN, ki je dosegel drugo mesto pri skoku v daljino, skočil 650 cm, si izboljšal osebni rekord in le za 15 cm zaostal za prvouvrščenim ROVANOM, ki je postavil nov republiški rekord.

Luka Drašler je »preskočil« Vrhniki bronasto medaljo s skokom 6,17 m. Škoda je, da se je Luka že med ogrevanjem poškodoval. Misli je že končati s tekmovaljem in boje za medalje spremljati s tribun. Kasneje si je premislil in s poškodovano nogo izžrl kolikor je bilo pač mogoče.

Janko Kek je skakal v višino, kjer so bile oči vseh uprte na dvoboj med Apostolovskim in Lapanjem. Lahko pa rečemo, da niso bili boji na nižjih višinah nič slabši od velikega finala. Kek se je izkazal ter s preskočenimi 190 cm zasedel drugo mesto v konkurenci zelo izenačenih tekmovalcev.

F.

ŠAHOVSKE VESTI

PIONIRSKO OBČINSKO PRVENSTVO

Zanimanje za šah narašča

Osnovna šola Ivan Cankar in ŠD Vrhnika sta koncem januarja 1986 organizirala občinsko pionirsko prvenstvo v šahu.

Tega prvenstva sta se poleg domačih pionirjev udeležili še osnovni šoli iz Bevk in Borovnice. Skupno je tekmovalo nekaj nad 50 pionirjev in pionirk, kar kaže, da se v občini ni potrebno bati za šahovski naraščaj. Zlasti razveseljuje, da je bila najštevilnejša udeležba v konkurenci mlajših pionirjev, ki so pokazali dokaj visok nivo šahovskega znanja.

REZULTATI

Mlajše pionirke: 1. Marta Lenarčič (Bev), 2. Dora Mrše (Bor), 3. Klara Mašič (Vr), 4. Mateja Jerebic (Vr), 5. Urška Čepon (Vr)
Mlajši pionirji: 1. Darko Komar (Vr), 2. Marko Bulc (Vr), 3. Vid Mohar (Vr), 4. Jože Ceranja (Bor), 5. Jože Iskra (Bev), 6. Gregor Bulc (Vr), 7. Nikola Bobič (Vr), 8. Matjaž Arčon (Vr), 9. Gregor Nagode (Vr), 10. Stanko Štupica (Vr), itd.
Starejši pionirji: 1. Prijatelj, 2. Saje, 3. Malovrh, 4. Purkart, 5. Markovič, 6. Kolundžič, 7. Rizman, 8. Urh
Mlajši pionirji — ekipno: 1. Vrhnika I., 2. Bevke I., 3. Borovnica I., 4. Vrhnika II., 5. Bevke II., 6. Borovnica II.
Starejši pionirji — ekipno: 1. Vrhnika II., 2. Vrhnika II.

A.A.

Hitropotezni turnir za februar

V februarju 1986 je bil drugi letošnji hitropotezni turnir ŠD Vrhnika. Turnirja se je udeležilo 18 šahistov. Vrstni red je bil naslednji: 1. do 3. Bolha, Rom, Kobal 12, 4. do 5. Arčon, Vošnjak 11,5, 6. Trček 11, 7. Sodja 10, 8. Radovanović 9,5, 9. do 10. Jug, Jereb 9, itd.
Naslednji podoben turnir bo 9. marca 1986.

